EU STATEMENT OF CONFORMITY

Manufacturer:

Name:

PF Concept International Coöperatief U.A.

Address:

: Kabelweg 1

2371DX Roelofarendsveen

The Netherlands

This statement of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Object of the statement:

Product number:

12066482

Description:

Felta GRS recycled felt foldable car organiser



Image:

The object of the statement described above is in conformity with the relevant EU harmonisation legislation:

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Entry 23: Cadmium

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Entry 43: AZO Dyes

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Entry 50: PAHs

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Entry 63: Lead

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Entry 72: Synthetic

To the best of our knowledge, we confirm that above product does not contain any substance of very high concern (SVHC) meeting the criteria in Article 57 and identified in accordance with Article 59(1) of Regulation (EC) No 1907/2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (REACH) in a concentration above 0,1% weight by weight (w/w). We refer to the "Candidate List of substances of very high concern for Authorization" published by the European Chemicals Agency (ECHA) and last amended on January 17th, 2023: https://echa.europa.eu/candidate-list-table

Signed for and on behalf of: PF Concept International Coöperatief U.A.

Place: Roelofarendsveen

Date of issue: 4 April, 2023

Name: R. Oster

Function: Managing Director

Signature:

PF Concept International Cooperatief U.A.
a Polyconcept company
Kabelweg 1, 2371 DV 2

Kabelweg 1, 2371 DX Roelofarendsveen P.O. Box 175, 2370 AD Roelofarendsveen

THE NETHERLANDS